Az idei matematikaversenyt a szegedi tanarképzé fGiskola 2001. &prilis 9. és 11. kozott rendezte meg. Hat varos
f6iskolajabol 5-5 hallgaté mérte Gssze tudasit. A dolgozatokat aprilis 10-én délelstt irtdk. A feladatokat a fGiskolak
oktatoinak javaslatai alapjan allitotta Ossze a verseny elnoke, Urbdn Jdnos. Minden varos javaslataibol valasztott
egyet-egyet, majd — ahogy korabban is — a sajat feladataval megtoldva allt Gssze az alabbi hét feladat.

*

olyan van, amelynek stulypontja a kocka kozéppontja?

2. Jeldlje a,, a Pascal-haromszog n-edik soraban all6 elemek reciprokainak 6sszegét (n =0, 1, 2, ... ). Konvergens-e
az (a,) sorozat, és ha igen, mi a hatarértéke?

3. A valds szamok halmazéan értelmezett f fliggvényre fennéll, hogy ha x € R, akkor
fla+ 1)+ flz—1) = V2f().
Igazoljuk, hogy f periodikus fiiggvény.
4. Az a, b, ¢ pozitiv valos szamok Gsszege 1. Igazoljuk a kovetkezs egyenltlenséget:

1<a2_'_b2_|_c2 <1
2 a+b b+c cH+a '

5. Legyenek adottak az a, b, ¢ pozitiv valos szdmok és az n > 1 egész szam ugy, hogy
a +b"t=c"

teljesiil. Igazoljuk, hogy ha 1 < k < n egész, akkor az a®, b¥, ¢* hossztusagu oldalakkal szerkeszthetd haromszog! Mely
k-ra lesz az igy kapott hdromszog derékszogl, hegyesszogi és tompaszogi?

6. Egységéli kockat merdlegesen vetitiink egy sikra. Hatarozzuk meg a vetiilet teriiletének maximumat!

7. Az ABC haromszoget (AC # BC) ugy helyezziik el a derékszogi koordinata-rendszerben, hogy az AB oldal
felezGpontja legyen az origo és a C csicshoz tartozo (belst) szogfelezs egyenes parhuzamos legyen valamelyik tengellyel.
Igazoljuk, hogy az a hiperbola, amely illeszkedik az A csicsra és asszimptotai a tengelyek, tartalmazza a B és C' cstcsot
is!

*

A dijkioszt6 {innepségre masnap, aprilis 11-én keriilt sor. A 30 résztvevd didk kozil 16-an kaptak értékes dijakat.

Szendrei Janos koszonte meg a didkok és az oktatok lelkes részvételét. Jovére Szombathelyen talalkozunk.
Fried Katalin



